Задача №2983:


Задача №3011:

[image: image1.png]B dupne «Pogunis crommocts (8 py6asx) koo u3 xene300eronHbx
Kosten, paccumremaerca o dopuyie C = 6000 + 4100n, tae n — wmeo
KOZIELL, YCTANORICHIEIX DM KomAmI Koo LA, Tlotuaysics 100t dopayaof,
paccunTaliTe CTOMMOCTD Koo/a w3 5 Koser,, OTBeT yKazKiTe B pybIsix.




Задача №4013:

[image: image2.png]2
MonocE b HoCTORIIOro To (3 TaX) BAICIACTC o Gopiyte P =

e U nanpssene (» postax), R conpornsene (1 ovax). Howaysce
sT0f chopuysolt, natiaute P (s narrax), econ B =7 Om 1 U = 14 B.





Задача №4028:

[image: image3.png]abe
i
a,b 1 ¢ C1OpoNE TpeyroaBIIKa, & [ PAJYC OKDYASHOCTI, OUCAHION
. Tomayscn aroll dopayaioft, nafre S, ecn

TLromas TpeyrosbIKa MoAHO BLHCANTL 10 boppye S e

OKOI0 3TOID TpeyTO LK
a=4,b=13,c=15u Rt =—.
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Задача №4039:

[image: image4.png]Vekopenne teaa (15 M/c?) 1P PABHOMEPHOM JBHZKEHIN 110 OKPYZKHOCTH
MOKIO BLEITE 10 hopayie @ = WHR, Te W yIioBas CROPOCTE BDa-
wenns (w ¢™'), a R — paguye oxpymuoern (1 merpax). Tosayscs arof
cpopuysoft, nafsure a (B n/c2), ecm R =4 mnw=Tc"





Задача №4052:

[image: image5.png]TLroma s Tpatemm sermesercs 1o dopyyie S aeaub

ocnosatms tpanetm, b — eé suicora. Hoasayscs v1oft dopayofi, afi-
ve S, ecnn @ =3, b—8uh—





Задача №4061:

[image: image6.png]d*sin o

Tioimaas npavoyosbriKa BuscAeTcs 10 hopaiite § = 1 e d

Amaronan, o — yroa mesay amaronamsns Homsayscn s10f dopuyaofi,

5usina

nafizyrre S, ecom d





Задача №4071:

[image: image7.png]at +b —

Teopeny KocHITYCOR MOARHO SAICATE B BHAC COSY = T o, e a,
al)

bu e oot TpeyTosLIIKA, 4y yron Mexty croponan a i b. Tlom-

aysici 57Ol dhopmysio, nalre BesmIy oS, ecm @ = 5, b =6 uc=T.




Задача №4076:

[image: image8.png]Pajuye okpyzkuocTi, olncanioll 0KOJI0 TPeyro/ibHUKa, MOXKHO BbIMHC-
a
s 1o chopuiyie R = ———, 11e a — cropora, a a — npomsotexa
2sina
et yron Tpeyrouimka. oauaysicn aofl dopuyiol, nafiurre R, ecan a = 8

i sina =





Задача №4087:

[image: image9.png]Mouocrs noctosiioro Toka (B sarrax) spiucasercs no gopuyae P = IR,
e I — e roka (1 amnepax), R — conporuutenne (5 osax). Hoawaysce
sroft dopuytoft, mafurre P (5 parrax), e B =12 Onn [ =35 A.





Задача №4135:

[image: image10.png]mu?

Knternecias sreprius tea (1 pxoyx) memcsercs wo opayie 12 = 12,

e m — wacca Teaa (n kiorpanmax), a v — ero ekopocrs (1 1/c). Momway-
sick 51Ol hopmysoll, natire B (1 jpkoysix), ecin u = 4 mjc u m = 10 Kkt





Задача №4153:

[image: image11.png]Alromans NoBEPXHOCTH NPAMOYIOIBHOTO Napalliieennresia ¢ pebpamu a,
bu ¢ mrmenseres no dopuyte § =2 (ab+ ac + be). Halizirre mioma to-

BEPXHOCTI NDAMOYTOMLHONO MDA LI eNHIIE A, €ciT ero PEpa. et -
ot 3, 4w 6




Задача №4192:

[image: image12.png]L
Lo speyrosteimga pwicserc no dopyyae § = shesin o, e b

W e B CTOPOHBI TPEYrOTBIIKA, & o — yroa mexy mmn. Tlorbaysch
1
10t hopuyi1oft, nalture wioa e S, ecan b= 18, ¢ = 16 nsina = =




Задача №4245:

[image: image13.png]ILaomase TpeyronbamuKa co croponamit a, b, ¢ moxHo naliti 1o chopuyie

DEVTOTLIID €O CTopo p
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TPeYCOALIIKAL, eCA AL ero cropon pasib 4, 13, 15
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Задача №4285:

[image: image14.png]Cpesee reomerpirieckoe TpEx duces a, b u ¢ BurHucasercs 1o dopay-
nte g = V/abe. Buincaure cpeapee reomerpirieckoe ticen 2, 4, 27.




Задача №4305:

[image: image15.png]L
TLromma e HerLapéxyroLia oo b 10 dopiye § = 3didasin o,
e dy W dy A ATONA e HeTLIDEXYTOLIIKR, O YO MeALy Ati-

ronansmn. Toasayscn 1ol dopmyioft, nafiurre wionaw S, ecan dy = 4,
3

dy =7 asina =




Задача №7504:

[image: image16.png]q

Cpesee kpajipaTiunoe TpEX wucen a, b n ¢ surncasercs no copuye

Al e epeiee kuaapaTinoe wcen 8, 9 u T





Задача №7544:

[image: image17.png]Cpesmee rapyonnteckoe TpEx unces a, b u ¢ peraucasercs 1o copuyie

11 1\t
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Задача №7664:

[image: image18.png]Ecmn pyy pa n py - pasintnble HPOCTBIE YHEA, TO CYMMa BCEX jeiure-
Aelt smena py - py - py pamna (py + 1) (p2+ 1) (py + 1). Hafizure cysmy neex
remrenedi unca 130 = 25 - 13,




Задача №7717:

[image: image19.png]Aamna MeAnanbl m,, NPOBEJEHHON K CTOpOHE ¢ TPEYIOILHIKA CO CTOPO-
2 27 — 2

warn a, b u . nermeasercs o dopyyie m, = . Haturre

mejtnany m,, ecm a = V3, b=vTuec=2.





Задача №7737:

[image: image20.png]Asna GuccekTpncst l., nposeEHHOR K CTOPOHE ¢ TPEYTOJILHIKA €O CTO-

Ty

poanst 4, b w ¢, mncserest o opmye e = = \fab ((a +1)* = )
ath

Haiqure Guccexrpucy ., et a = 2, b =4 n ¢ = 3v/2.




Задача №7757:

[image: image21.png]SHasl JUIMHY CBOEro Iara, 4ejloBeK MOXeT NPHOIMKEHHO NOojCHUTATh
upofientioe w paccrosmie s 1o hopuye s = nl, tie n — wncio maron, I
svina wara, Kaoe paccrose npoué sestoner, ecan | = 80 e, n = 16007
Orper nafite B MeTPax.




Задача №7777:

[image: image22.png]Hrobel nepesectit Teamepatypy w3 nikaibl Leasens s mkany Dapenreit-
. nomayiotes gopayolt £y = 1,8tc+32, e te epatypa B rpajty-
ax 110 mkaste Leancis, Ly — Tesmepatypa b rpajycax o miase Gapenreii-
CKOLKHM TPajyCaM 10 HIKaj
no mxane lemmens?





Задача №7797:

[image: image23.png]B cpupme «9x, npokadyls CTOMMOCTL HOE3JKH Ha TAKCH JUTHTEILHOCTBIO
senbie 5 T cocramsier 150 pyGieft. Ecan noesua uurres 5 syt win
Gortee, 10 ef eromocts (1 pyGisx) paceuimmaeres o dopuyae ¢ = 150+ 11( — 5),
e | ATeLHOCTL Hoe3AH, BupaKenaz B syTax (¢ > 5). Tomsay-
sact, s10li dopayoli, paceurafize crousocts 15-sunyrnoft noeaki. Oruer
gafire B py6Gosx.





Задача №7805:

[image: image24.png].. . hdysina
TLrontazts seTIapExy rostaaa MoIO BLIICTL 1o Gopiyie § = 5

Jte dy 1t dy — JUIHGE ATOHAeH HeTLIDEXYTOTLIIKA, 0 — VIO MEACLY /it~

rorasn. Tonwiysics 5ol dopuysol, mafyrre pmy suaroma dy . ecan

dy =T, sino =





Задача №7830:

[image: image25.png]Pabora noctosioro Toka (1 ukoy:isx) erucasercs o dopyyie A

vae U — manpsoxeriie (i wosrax), 2 — conporunene (i onax). § — npestst
(1 cexynax). Homsysach 5100 chopmyof, nafizre A (n jproysnx), ecin
{=8c.l/ =6Bn R=20m





Задача №7840:

[image: image26.png]Kosmsecrso reniorsl (8 /pROYISAX), H01YHEHHOE 0IHOPOHBIN TEI0M [PH

warpesan, BLrciseTca 1o bopuyie Q = cm (L — 1), tie ¢ yetbias
T

renioinkocts (B - ), m — macca Teqa (1 Kr), £, — HA9ATbHAS TeMle-
K

paTypa Tena (B KELBUIAX), & [z — KOHEHHAs TeMIepATYpa Te/ta (1 Kellbhi-

nax). Hoasaysics srofi hopuyatoll, nafizirse Q (1 amoyasix), ecau bz = 500 K

o
P= 400 5 m =2 kru b = 505 K.

¢




Задача №7855:

[image: image27.png]Pabora nocrosnmoro Toka (B jpkoysx) Berucasercs no gpopuyne A = IR,
e I — cnna toka (i amepax), R — conpormmenie (s omax), £ — mpens
(1 cexymax). Honwsysics s1ol dopumysolt, nalimre A (1 jukoymix), ecin
{=2c.1=6AnR=>50um





Задача №7860:

[image: image28.png]L
Lo speyrosteimga pwicserc no dopyyae § = shesin o, e b

W e Ame CIOpONLI TpeyroibiKa, & a — yroa meay mmm. Hoasayscn
sroft dhopuytolt, mafurre pemmnny sina, ecu b =5, ¢ = 16 u § = 12,





Задача №7877:

[image: image29.png]Horennuaipiuas sweprus Tena (B PKOYIAX) B Hoe TAroTenns 3emin
B HoBepxtocTn BLrmctseTen o dopuyte B = mgh, te e m
Macca Tena (B KWIOIPaMMAX), ¢ — IPABHTAIMOHHAS MOCTOAHNAN, a h — Bhi-
cota (B MeTpaX), 1A KOTODONl HAXOAIICH STO Te:10, OTHOCHTEILIO YeORHO-
ro sy, Horwsyscs 910 dopuysiolt, mafiare m (b kisorpayax), ecin

G=0.8 /2 h =2, a K= 98 T




Задача №7881:

[image: image30.png]Bakon lyka moxuno sanmcars B suge [ = kr, rae [ — cwra (B #poro-
HaX). ¢ KOTOPOFl CRIMAIOT IPYaIIY, T — acomoTiIoe Y ene (cRaTie)
upysunet (5 merpax), a k — koachuent yupyrocru. Tomaysics arof
cpopuiysioft, nafisure = (5 merpax), ecan [ — 35 Hu k= 7 H/a




Задача №7886:

[image: image31.png]OFbEM IPAMOYTOIBHOTO Napasiieseniiea Burncsercs no opyyae Vo= abe,
e @b e Ui T ero piGep, BLXOAAIIX 113 0O Bepmm, Tot-
aysich 970l chopMysIol, Hakire @, ecam V = 27.b =3 u ¢ = 4,5.





Задача №7891:

[image: image32.png]Bropolt sakon Heiorona moxno satmicars 8 sije f we rae [ cn-
A (B bioTONAX), JeflCTEYIOMAR 1A Ten0, M ero Macea (i KIIOrPANMAX),
a - yeKopenne, ¢ KOTOpLIM jpuskercs Teio (5 m/c?). Haltanre m (5 ko
rpammax), e f = 195 H u a = 30 m/c?.

.,




Задача №7896:

[image: image33.png]a b
Teopenty CHITYCOR MO0 JaNcaTs B Bijle —— = ——,
sina sin g

CTOPONLI TPEYTOMBINKA, & 11 (§ — YIVIL TPeyrobiiKa, JeKaIe TpOTi
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1
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Задача №7902:

[image: image34.png]a b
Teopenty CHITYCOR MO0 JaNcaTs B Bijle —— = ——,
sina sin g

CTOPOHLI TPeyroMbIIKa, 4 0 1t VUL TPEYIO/BINIKA, JIeKAIIe IPOTHE
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Задача №7911:

[image: image35.png]Pajuye okpyzkuocTi, onncaiioll 0KOJI0 TPeyroJibHUKa, MOXKHO BbIMHC-
a
At 10 hopaye R = ~—— riea — cropona, a a — npoTHRoeHKAIIH of
2sina
yro tpeyroiika. Tlotwaysce 10t dopayoft, nafure a, ecan R =12

sino = -,
3




Задача №7916:

[image: image36.png]Pajuye srmcantoll B HpAMOYTOJAbHBIA TPEYroIbHIK OKPYZKHOCTH BBIMHC-
at+b—c

aserca o bopaye 7 = oo~ e a w b warenss, a ¢ rnoreiysa.

TMosbaysich 510l dopmy:1oll, Haliurre ¢, ecam a = 6, b =8 1 r = 2




Задача №7921:

[image: image37.png]Cymma yrios HpasiibHOIO BRITYKIOTO MHOFOYTOILHIKA BLIYHCAAETCH
o cpoparyite X = (n — 2) 7, e 0 Koamectno ero yron. Hobayses o
popuy:of, Hafiurre 1. ecom X = 147,




Задача №7928:

[image: image38.png]abe
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a,b 1 ¢ CropoNE TpeyroabIKa, & [ PAJYC OKDYASHOCTI, OUCAHON
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Задача №7933:

[image: image39.png]la+b+
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e @, b1t ¢ CTOpOMLL TPEYTOALIIKA, & T PAIYC OKPYAIOCTH, BIL

Tor tpeyromimm. [omsyscs 1ol hopaytoit, uafire b, ecma = 7,
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Задача №10313:

[image: image40.png]Bropoii sakon Heiorona moxuo sanucats s suje f = ma, rie rae f— cu-
i (B HBIOTOMAX), ACCTRYIOIAS 1A Te0, 11— er0 Macca (B KIIOTpaNMaX),
a — yekopemie, ¢ KoTOpLN AmiLKeTea Teno (5 M/c?). Hafre m (b xuwto-
rpanax), ectu f = 195 H u a = 39 a/¢





